
بسم الله الرحمن الرحیم
دولــــــــــــــة فــــلـســطــــیـــن                                                                          الصــف :الأول الأساسي

الریــاضیــات:  وزارة التربیة والتعلیم العـــــالي                                                                         المبحث
2017  / 5  /التاریخ:  .......                                                                         مدیریة التربیة والتعلیم / 

الیوم :..........................                                                                       المدرسة: 
.................................الاسم : ...            الفصل الثاني           نھایة                             ورقـــــــــــة عــمــــل تقــویمیــة

السؤال الأول: أ- أكتب العدد الدال على عناصر المجموعة : ( أربع علامات )

ب- أمثل الأعداد على المعداد: 

23523440

السؤال الثاني: أصل المجموعة بالعدد الدال علیھا : ( علامتین ) 

99536587

السؤال الثالث: أكمل المتتالیات بالأعداد الناقصة: ( أربع علامات )

3334373841



90805010

 ) أو ( = ) في      : ( علامتین )< ) أو (>السؤال الرابع: أضع إشارة (

41خمس و ستون 14

36 ست و ثلاثون 15 12 + 3

56

السؤال الخامس:أكتب رمز العدد:( علامتین )

ستة عشرأربع و تسعوناثنان و خمسونسبع و ثلاثون

السؤال السادس: ( علامتین )
ب- أكتب العدد السابق::أ- أكتب العدد التالي

19469039

السؤال السابع: أرتب الأعداد حسب المطلوب:( علامتین )
أرتب تصاعدیاً-1

19786547
ب-أرتب تنازلیاً

3498825

السؤال الثامن: أكتب القیمة المنزلیة للرقم الذي تحتھ خط:( علامتین )
4 63 57  19 2



السؤال التاسع: أكتب العدد بالرموز:(علامتین )
 عشرات = ...................6 آحاد  و  4)2 عشرات = ...................8 آحاد  و  5)1
3(50    +    7.................. =        4(2    +    90.................. =        

السؤال العاشر: أكمل الفراغ بالعدد المناسب:( ثلاث علامات )
        +   ............8 =    68)2 =  .......... آحاد + .......... عشرات29)1
30 =  ..........  +      37)4 =  .......... آحاد + .......... عشرات43)3

: (علامتین )السؤال الحادي عشر:أكتب العدد المناسب في 

82 86        -          =58 5 +=

:( أربع علامات )السؤال الثاني عشر:أكتب العدد المناسب في 
 4  1 

 +2

6  4 

 -3

3  7 

 +

5  7

7  4 

 -

3  4

:( أربع علامات )السؤال الثالث عشر:أكتب العدد المناسب في 

24 + 3 = 12 =  + 19

57-4 = 13 =-8

السؤال الرابع عشر:أجیب حسب المطلوب: (علامتین )
 قروش. كم قرشاً دفعت سماح؟6 قرش و قمیص بـ 13اشترت سماح فستان بـ )1

الحل:
 قروش. كم قرشاً بقي مع رامي؟8 قرشاً، اشترى لعبة ثمنھا 49مع رامي )2



الحل:

السؤال الخامس عشر:( ثلاث علامات )
ب-أضلل حسب المطلوب:أصل بین الشكل و اسمھ:-1

ربع الشكلنصف الشكل

مستطیلدائرةمكعبكرة

==========================================================================

وَفَقَكُم الله أحبابيّ
مُعَلِم/ة المبحثّ : ........................................


